

роте, неоднократно принимал участие в боевых операциях по уничтожению банд вооружённых мятежников.

За достигнутые успехи в боевой и политической подготовке, инициативу, мужество и смелость, проявленные в одном из тяжёлых боёв, гвардии рядовой Курочкин Александр Ильич ещё при жизни был награждён медалью «За боевые заслуги».

14 сентября 1983 года, при проведении боевой операции в районе населённого пункта Алихейль, Александр погиб.

В этом бою на его роту, находившуюся в засаде, напала большая группировка вооружённых мятежников. Силы были слишком

неравными. Личный состав роты стал с боем выходить из ущелья. Прикрывая отход роты огнём из автомата, Александр сразил 4 мятежников, но и сам, получив смертельное ранение, скончался на своей боевой позиции.

Похоронен Александр Курочкин на родине, в родном ему городе. На его могиле установлен мраморный памятник.

Почти 2 года он отдал служению Отечеству на горячей земле Афганистана, образцовому выполнению своего воинского и интернационального долга. Отдал 2 года честному служению, а война забрала у 20-летнего Александра самое дорогое: его молодую, только начавшуюся жизнь...



ПАРШУКОВ ВЛАДИСЛАВ ЮРЬЕВИЧ

1.11.61—27.05.83

сержант

Уроженец г.Копейск Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Женат.

Мать — Паршукова Валентина Фёдоровна.

Жена — Тырсина Раиса Васильевна.

Сын — Олег Владиславович.

В Афганистане — командир огневого расчёта гаубичной батареи (в/ч пп 51863).

После окончания средней школы № 38 г.Копейск обучался в ПТУ № 34, которое окончил в 1980 году, получив специальность электрогазосварщика.

До октября 1981 года работал сварщиком в Управлении жилищно-коммунального хозяйства № 3 КППЗ.

27 октября 1981 года Копейским ГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

Прошёл специальную подготовку в учебном подразделении одной из воинских частей в г.Чебаркуль.

С апреля 1982 года — Афганистан.

27 мая 1983 года умер в госпитале от полученных ранений.

Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года посмертно награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

За мужество и воинскую доблесть, проявленные при выполнении интернационального долга в Республике Афганистан, 28 декабря 1988 года посмертно награждён Грамотой Президиума Верховного Совета СССР и памятным знаком «Воин-интернационалист».

Похоронен на городском кладбище г.Копейск в пос.Горняк.

Мать, жена и сын Паршукова В.Ю. проживают в г.Копейск Челябинской области.

